

郑州一中免费开展“快乐学习夏令营”

本报记者 李杨

看到了从全市各个地方匆匆赶来的学生和家，是来参加免费“快乐学习夏令营”的。据介绍，从7月23日到7月27日，郑州一中针对新初二、新初三和新高一三个年级的学生同时开设免费衔接辅导课，每天有语文、数学、英语、物理、化学五节精彩课程，另有音乐、舞蹈、体育等专项活动、学习方法指导讲座，活动完全是公益的，不收取任何费用。

“我们愿意帮助家长减轻暑假里的后顾之忧，更想帮助孩子度过一个美丽的假期，使他们身体得到锻炼和休息，心智得到成长和放松。”该校一位老师告诉记者。

在现场，初三课程最为火爆，由于学生太多，已经全体从普通教室搬到了阶梯教室，外面还有许多等候孩子的家长。“能

免费听课，这机会很难得，现在随便参加个学习夏令营就要好几百块，更何况这还是——中名师的课呢！”一位高一学生家长带着孩子专程从郑东新区赶来。

“孩子在学校成绩不错，听说能来听一中名师的课，特别兴奋。我也希望孩子能借此机会，感受一下不同的课堂氛围，看到自己的差距和不足，做好新学年课程的衔接准备。”一位对孩子的教育颇为关注的家长说。

与“快乐学习夏令营”的火爆开营相比，绿城广场上的热闹也毫不逊色，家长们拥挤在一张张咨询台前不断提问。“我的孩子一到假期就想着玩游戏，作业不认真写了，看书也心不在焉，我该怎么办啊？”“我女儿一直偏科，对数学特别头疼，提不起兴趣，更没有信心，怎么才能让她有所改变呢？”……原来，这是郑州一中暑期教育咨询活动的现场。面对家长们在教育孩子过程中的疑问，来自郑州一中的

专业教师们耐心地一一解答。

据了解，今年郑州一中的教育咨询活动时间从7月22日到7月28日，除了绿城广场之外，在林山寨社区和常庄社区五个居民点也分设了咨询台，方便社区居民就孩子的教育问题和学习问题进行咨询交流。

据介绍，“快乐学习夏令营”、“教育咨询进社区”等都是郑州一中为落实郑州市教育局“教育服务年”活动的具体措施。除此之外，该校还开展了教学“开放日”、“校长进社区”、“教师进家庭”、“骨干教师义务送教进社区”等系列教育活动，以充分发挥学校、家庭、社区三者的教育合力，促进青少年的健康成长。

“感恩社会，回报社区是我们全体一中人的共同认识，为了把一中办成人民的一中、社区的一中，我们愿意为社会和社区尽自己的绵薄之力，扎扎实实地做好社会的表率，展示为人师表的良好师风。”郑州一中校长朱丹在接受记者采访时说。

图片新闻



中国抽纱河南进出口公司 郑州市第十九中学 土地转让签字仪式在郑州市第十九中学高中部礼堂举行。

7月23日，郑州市第十九中学与中国抽纱河南进出口公司土地转让签字仪式在郑州市第十九中学高中部礼堂举行。

郑州十九中负责人告诉记者，2007年市政府斥资1.2亿收购原河南南专校区扩建十九中高中部，现在又大手笔购置土地建设十九中高中部运动场，这是对十九中的支持和激励，十九中一定不会辜负政府的期望，争取取得更好的成绩回报社会。张震摄



自7月7日以来，在清晨的上学路上，过往行人都能听到琅琅书声。一个以中小生为主体的英语晨读队伍日益壮大，大家风雨无阻地来到昂立新概念学校南区总校学英语，而且越学越起劲。每天一早赶来昂立新概念学校为孩子免费辅导英语的周喜辉老师更是深受学生、家长的欢迎。张震摄



暑假的到来给学业沉重的孩子们带来了欢乐，但也给工作忙碌的父母们带来了一份负担。如何让孩子度过一个快乐的假期，在学习上又能有所提高呢？这个假期，郑州一中面向新初二、初三及新高一学生免费开设的快乐学习夏令营给众多家长一个大大的惊喜。

昨日上午，在郑州一中新校区，记者

学生作文

观《闪闪的红星》有感

今天，祝老师带领我们去郑州市青少年宫观看了《闪闪的红星》这部电影。

故事主人公潘冬子的父亲是一名红军战士，临上前线走的时候送给冬子一颗红五星，并给冬子讲述了革命道理，让他学会坚强和勇敢。爸爸走后，冬子和妈妈相依为命，艰难地生活，积极地为党做地下工作。冬子的妈妈在一次战斗中被打成重伤，冬子非常伤心，发誓一定要为妈妈报仇。从这以后，冬子变得越来越坚强了。他时常想起妈妈的话：映山红花开的时候爸爸就会回来的！映山红开了，妈妈再也看不到它们，也看不到爸爸回来了！看到这里，我心里酸酸的，感慨小冬子的可怜……

我印象最深的是，当红军战士急需食盐的时候，敌人为了阻止食盐被送上山封锁了上山的所有道路。这时，聪明的冬子灵机一动，想出一个好主意。只见他把盐用水溶化，倒在衣服上，然后穿上身，上了山。他的机智得到了红军战士的称赞。

通过这部电影使我懂得一个道理：今天的幸福生活来之不易，是无数革命先烈用生命换来的，所以现在我们也应该有一个信念，那就是努力学习，刻苦钻研，将来做一个对社会、对人民有用的人，只有这样我们才不辜负老一辈对我们的期望。

郑州市小桔灯作文学校 石珂馨

看电影《神探》有感

7月12日，我到青少年宫看了一部影片，名叫《神探》。这是一部科幻逻辑推理片，看完，我深有感触，就在这里与大家分享吧！

影片讲的是一位有特异功能的警官，可以看见人心里的坏东西和其他人看不见的东西。可他被人当做疯子，所以他妻子怕他受到伤害不让他参与警察工作。有一名警察相信他，让他破一个案子：一名同事被杀，可公安局的人都查不出，其实凶手就是内部的人。他用“回忆”的方法找出了答案，并预测凶手下一个会杀这名警察，可如今这名警察也认为他是个疯子，所以没有听他的话。最后这名警察真的遭到了袭击，而有特异功能的警官却牺牲了性命……

故事很发人深省。每个人内心都会有鬼，自私鬼、胆小鬼、贪心鬼、恶毒鬼……也许这就是人的本性。只不过这些在每个人身上表现不同。坏人无时无刻都会有这些“鬼”伴随着，好人的“鬼”可能在某些场合才出现。当你拿不定主意的时候，内心的这些“鬼”也在做着激烈斗争，所以千万不要让它主宰了你的想法！

做到心中无鬼，问心无愧，这是一个多么高尚的境界呀！

管城区外国语学校 张汇梓婷

留学指南

留学加拿大，名校面对面！

留学是一项系统工程，关乎孩子未来、父母期望、职业发展等重要人生命题，涉及到社会就业需求、孩子兴趣发展、院校专业选择各方面。合理科学的留学规划是成功留学的基本前提。如何才能使留学与职业规划顺利实现？孩子留学之路更加平稳顺畅？必须先要把“去哪个国家留学？什么时候去？学什么？需要做哪些准备”等问题逐一解决。

2009盛夏，很多家庭在为孩子留学迷茫、彷徨、举棋不定之时，澳际出国留学公司特地邀请来自加拿大知名

高等学府及澳际留学专家一起，组成全国巡回团队，将于7月29日，做客郑州。带您走进加拿大，了解纯正北美教育体系所独有的教育特色和优势，认知加拿大教育制度的灵活、教育氛围的严谨与活泼，教育内容和方式与世界就业市场形势相一致，具有前瞻性。留学的最终目的是就业，而不是仅为一纸文凭，让孩子成为新环境下的“啃老族”，有知识无能力。届时，各大院校会在澳际郑州分公司安排现场面试，合格即发放录取通知书。澳际公司在为您搭建“顺风车”同时，赠

送“夏日清凉”优惠活动：当天签约办理加拿大留学的客户，可以享受“留学办理不成功全退费+赠送免费办理加拿大技术移民名额1个”，或者“留学办理不成功全退费+赠送免费办理加拿大留学专家为您做一对一辅导，量身设计留学方案。”留学路上，澳际相伴”，该公司凭借20年专业办理留学经验，为您的孩子在留学路上保驾护航。

欢迎提前预约：0371-60278800

热点关注

专家提醒

司法考试 心态关键

考生：报考之后的茫然

司法考试可谓是天下第一考，难度与记忆量之大是其它考试所不能比拟的。对于广大考生来说这既是一种痛苦的煎熬也是一次坚实的考验。今年的司法考试考场确认时间已于本月20日结束。而这时考生们是否已经做好备考的充分准备？拿到准考证时是怎样一种心情呢？记者在郑州市司法局门口见到很多前来领准考证的考生。

一位同学拿到准考证后神情显得有些茫然，他看着准考证直摇头：“考试不用跑远，就在我们学校，但第一次参加司法考试，还是有些紧张，也就是抱着试试看的态度。”他今年刚毕业，找不到合适的工作，本来就是学法律的，就想借司法考试这个“难关”挑战一下自己。其实对于司法考试的许多细节，还并不是很熟悉。

培训：市场火热难选择

据记者了解，今年参加司法考试的应届毕业生在考生中占很大比例，首次参考的他们压力不小，其实，就连并非首次参考的考生，依然是种严峻的考验。“去年首次报考比较莽撞，自

一年一度的国家司法考试又如约而至，记者从省司法厅了解到，我省今年国家司法考试网上报名人数达31499人，比去年增加了6100多人，再创2002年首次国家司法考试以来新高。据悉，今年国家司法考试将于9月19日、20日举行。

己买了几本资料埋头复习，成绩不是很理想。今年我想要充分准备，报个培训班，但市场上培训学校很多，也不敢轻易尝试。”来自登封的考生王先生告诉记者。

在郑州，铺天盖地的培训广告让考生们挑花了眼。为了帮考生们能选择一个规范、权威的司法考试培训机构，记者来到几家培训机构进行咨询。在文化路上一家司法考试培训学校门口，许多考生拿着司法考试的资料来来回回。记者走进学校，看到满屋都是来咨询的人，有的想买考试资料，有的想参加冲刺班。这里的负责人告诉记者，考生应该选择相对资历深厚的学校，经验丰富的名师可以在紧张的复习中给你最精准的指点。

专家：考试要有技巧

司法考试迫在眉睫，这个时候也是考生紧张的复习阶段。“很多考生都是第一次参加司法考试，不知道也不懂得该怎样应对此类考试。有些有经验的考生虽知道如何去复习，但复习的方法不得当，也会给考试带来不利。”有关专家提醒各位考生司法考试不同于其他类的考试，考试要有技巧，没有适当的复习计划，想考出优异的成绩也着实不易。

“司法考试难度大，记忆量大，一次过的人非常有限。但是面对司法考试，考生必须要有必胜的决心，千万不要抱着‘今年不行明年再来’，‘一次能通过的本来就几个’的心态。”在郑州一家司法考试培训学校，一位资历深厚的刘教授提醒各位考生，司法考试是个持久战，在这个过程中，心态往往对考试成功与否起到关键性作用。

世上无难事，只要肯攀登。攀登的过程是艰难的，但是只要有技巧和毅力，有耐心和毅力，再高的山都能登上巅峰。相信经过充分准备的考生们都能在“天下第一考”中充分展示自己的实力。 本报记者 孙小辉

复读指南系列报道之二

怎样选择复读学校

你决定复读了吗？一旦决定，选择一所复读学校就成了第一位的大事。选好复读学校是考生复读成功的第一步。面对良莠不齐的复读市场，家长究竟该如何选择呢？

走在街上，你会看到令人眼花缭乱的复读广告，统统声称“由名校特级教师亲自授课”。许多家长质疑：哪有那么多名师？一个名校哪有那么多特级教师？可能这些所谓的“特级教师”不过是高级教师而已，广告中不乏夸大其词。业内人士提醒家长：在选择复读学校时，一定要擦亮双眼，看清他们的资质和实力。

首先就要看清复读学校是否在教育部门注册，是否有《社会力量办学许可证》。亲眼看到这个，才能确定他们有合法的办学资格，不要一味相信学校的宣传口号，否则复读学校的质量很难保证。

其次要看学校是否有一支业务精湛、敬业奉献的教师队伍。复读学校

的师资力量是决定考生能否成功的首要因素。一位高考辅导名师可以为考生提供很多捷径，不仅能将高考所涉及的重点内容准确地讲授给考生，还会教考生一些考试技巧和方法。当然，一位好老师更要具备敬业的态度，有的“特级教师”，在自己任职的学校里对学生认真负责，在兼职的学校里却马马虎虎，更有甚者身兼多职，整天就像是演员在“赶场”，哪有精力来认真对待每一个听课的学生呢？所以，任课教师的任职情况家长也要了解清楚，尽量选择那些有水平也负责的老师，把孩子放心地交给他们。

接下来就要考虑到复读学校的办学历史和规模了。一般来说，复读的考生也愿意尝试一次，因此不能当做试验，最好还是选择“老牌”的学校。多年举办复读班对复读生的心理、对复读生的教学安排，对复读生的管理会积累许多经验，在办学理念上，在教学方法上，在管理制度上会积淀许多

宝贵财富，这些经验和财富是提升复读班质量的基本保证。而规模比较大的学校一般也意味着有一定的业绩和公信力，对复读生来说是一个稳妥的选择。

最后还要了解该校学生的成绩提高率，看他们经过复读进步了多少，而不是有多少学生考入了理想的大学。关注同水平学校的考生在该校复读后在原有基础上提高了多少分，这才是选择复读学校的关键。

一些教育专家也提醒家长，复读班的业绩和学生管理情况也是需要亲自考察的，不要轻信承诺，最好能听取已经复读过的考生的介绍。该校的复读生活是怎样的？学校对学生的关怀是否到位，教学计划是否合理？学生心理负担有多大？这些都可以从与学生的交流中感受出来。希望家长能够细心考察，为孩子选择一所最为理想的复读学校。

本报记者 李杨 张伟

新闻快递

登封将用三年时间完成教师结构大调整

为进一步优化教师结构，解决登封教育系统长期以来教师整体性超编和结构性缺编的突出问题，登封市从今年暑假起将通过聘用工作的开展，用三年时间对全市教职工人员构成进行结构性大调整。今年的调整工作已全面铺开，将于7月底结束。

登封市本次教师结构调整的重点在农村学校，着力解决的是该市初中、小学段教师超编和高中、幼儿段教师缺编问题。将采用聘任和聘用相结合的办法进行，聘任活动分段进行，首次聘任不得超过教育局核定的单位总人数的95%，其他5%可以通过再次聘任、待岗培训、试岗或转岗等形式解决。 武振亚

建二小女排捷报频传

昨日，从中原区教体局传来喜讯，中原区建设路第二小学女子排球队在河南省传统项目学校排球锦标赛中，凭借娴熟的技术和硬朗的作风，一路闯关，包揽了此次比赛的前三名。36名队员还参加了在重庆举办的全国少年女子乙组排球锦标赛，经过紧张激烈的角逐，最终以六胜二负的成绩荣获丙组第二名。 王伟丽 王艳霞

“校长进社区 教师进家庭”

近日，登封市直属第二幼儿园发动全体教职员力量，在全国500余名幼儿家庭之间开展“校长进社区 教师进家庭”主题活动。活动通过座谈会、日常电话交流、面对面交谈、家访、问卷调查和网络征求意见等多种方式，促使学校、家庭、社区教育有机融合。 张小瑞

教师博客

把经典国学发扬光大

源远流长的中华文明，就像那古老的黄河、长江一样奔流不息，涂掉了无数的泥沙，沉淀并积累了大量的珍珠瑰宝，在世界民族文化之林里熠熠生辉，璀璨夺目。这就是我们引以骄傲和自豪的经典国学。尤以人世治国的儒家之道为最，从有确切记载的周文王在河南汤阴演《易经》起，传承已逾三千年，引领世界三千多年的民族文化史，在世界上是独一无二的。她一直作为精神食粮养育着伟大的华夏儿女，就像脊梁一样支撑着中华民族奋勇向前。

然而，激烈的社会竞争，让我们的国人越来越浮躁，很多人不能沉下心来，继承和发扬老祖宗给我们留下的宝贵财富。但在我们周边，隔海相望的日本自唐宋以来一直在沿用和学习我们的文化礼仪。在现阶段，他们还推陈出新，把我们的国学精髓活学活用，于生活、工作和经济等方面各方面。韩国人则说他们秉承了孔孟之道，所编制的韩剧风靡世界各地最能说明问题，在许多方面他们都以自己为儒家正流自居，甚至还把传统的端午节在世界注册成他们的非物质文化遗产。反观我们身边不少人却热衷于对西方的什么“情人节”“圣诞节”等大肆渲染，并视之新潮与高贵，真令人不解。

为了更好的传承和发扬这些国学经典，近几年来，大量的国学经典被编制于中小学教材中，《三字经》《论语》《孟子》等诸子百家及唐诗、宋词等国学经典被推荐或指定为必读之书，各级各类学生考试中，国学经典著作在试卷中所占比例不断提高。这种大兴国学从青少年抓起的举措，是弘扬中华民族文化的一个壮举。许多人也视经典国学为自己生活中的金科玉律，作为浮躁、迷茫时的清心剂。

温家宝总理最近提出“知识不仅给我力量，还给人安全，给人幸福，多读书吧，这就是我希望。”为了中华民族的伟大复兴，我们人人都应该努力学习经典知识，并使之发扬光大。

长葛市第二初级中学 刘俊芳

北京海天2009国家司法考试培训郑州分校
精英教育09巨献 竭诚服务盛世中国

最权威的品牌
北京海天司法培训学校是经北京市教委批准成立的正规教育培训机构，隶属中国最权威的培训品牌——北京海天教育集团，与海天考研考前培训共同领衔中国职业教育培训。2005年北京海天学校被中国教育信息网评为“百强教育培训机构”，并授予“示范单位”奖牌。

最强大的师资
北京海天学校独家拥有数位关键(★★★)教师，为海天学校授课或编写内部资料，另外聘请有丰富辅导经验的老师组成北京海天学校强大的授课辅导团队，致力于推动国家司法考试发展。
郑州本部垂询热线：0371—69119720 69119721 69119723 66153080
网络直连：http://sifa.bjhaitian.com www.zzjzedu.com
郑州本部报名地址：郑州市大学路18号金源大厦1509室(老郑大东门斜对面)